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Toimiala Vastaajat kpl %osuus
Palvelut 71 29,5
Kauppa 30 12,4
Teollisuus 79 32,8

Kunta, järjestö, yhdistys 11 4,6
Majoitus- ja ravitsemistoiminta, tapahtumat 
ja kongressit 14 5,8
Rakentaminen 27 11,2
Jokin muu, mikä? 10 4,1
Vastausten määrä yht. 241

Yrityskoko
Alle 10 hlö 48 21.1%
10-49 hlö 97 42.7%
50-249 hlö 50 22.0%
250 tai yli hlö 32 14.1%
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Kyllä Ei Asiasta ei ole vielä päätetty / En osaa sanoa

Palkkaako yrityksenne kesätyöntekijöitä?
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Ei Kyllä Määrä riippuu kesällä
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Kesätyöntekijämme ovat valittu Haku on päättynyt, mutta
valinnat ovat kesken

Meille voi vielä hakea kesätöihin En osaa sanoa

P
ro

se
n

tt
i



72,1%

21,2%

1,1%
5,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ei. Normaali aikataulu Kyllä. Päätökset rekrytoinneista
tehdään normaalia myöhemmin

Kyllä, Päätökset rekrytoinneista
tehdään normaalia aiemmin
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Perehdytys tehdään
pääosin virtuaalisesti

(esim. Teams)

Kesätyöntekijät
tekevät osan töistään

etänä.

Kesätyöntekijät
tekevät töitä

ainoastaan etänä.

Kesätyöntekijät
noudattavat
tarkempia

hygienisäädöksiä

Kesätyöntekijöiltä
vaaditaan maskin

käyttöä

Pandemia ei aiheuta
juuri muutoksia

normaaliin arkeen.

Muu, mikä?
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Yrityksen kotisivuilla

Facebook

Twitter

Instagram

Snapchat
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Sanomalehti

Rekrytointitapahtumat

Löydämme kesätyöntekijöitä henkilöstömme sidosryhmistä

Tarjoamme kesätyöntekijöitä yrityksessä aiemmin työskennelleille kuten
harjoittelijoille

Oppilaitosten kautta
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Taloustilanne Yrityksessä ei ole
tarjoata sopivia

tehtäviä
kesätyöntekijälle

Palkkaamiseen
liittyvä byrokratia

Yrityksessä ei ole
aikaa

perehdytykseen

Yrityksen
tarpeisiin sopivia
kesätyöntekijöitä

ei ole tarjolla

Koronapandemia Muu, mikä?

P
ro

se
n

tt
i


